

ΚΟΙ.Σ.Π.Ε. «ΘΥΑΜΙΣ» ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ - ΘΕΣΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΑΦΜ: 997095702

ΔΟΥ: ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΤΗΛ: 2651075959

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ 11 Μονάδα Ψυχικής Υγείας

ΙΩΑΝΝΙΝΑ

ΚΤΙΡΙΟ ΚΕ.ΠΑ.Β.Ι. (ΑΙΘΟΥΣΑ 218)

Τ.Κ.: 45221



## ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο Κοινωνικός Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης (Κοι.Σ.Π.Ε.) Ιωαννίνων - Θεσπρωτίας «ΘΥΑΜΙΣ», με έδρα τα Ιωάννινα, ως Μονάδα Ψυχικής Υγείας, που παρέχει υπηρεσίες επαγγελματικής αποκατάστασης και ψυχοκοινωνικής επανένταξης ατόμων με σοβαρά ψυχοκοινωνικά προβλήματα μέσω επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, ενδιαφέρεται να προσλάβει Διοικητικό/ή υπάλληλο, με σχέση εξαρτημένης εργασίας, ιδιωτικού δικαίου, μερικής απασχόλησης, ορισμένου χρόνου, με χρονική διάρκεια έξι (06) μηνών από την υπογραφή της και με δυνατότητα ανανέωσης ή/και τροποποίησης.

### Α) ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ

Η παροχή των υπηρεσιών του/ης Διοικητικού Υπαλλήλου, όπως, ενδεικτικά, η διαχειριστική ευθύνη και η διοικητική και γραμματειακή υποστήριξη της λειτουργίας του Κοι.Σ.Π.Ε. και εν γένει η διοικητική υποστήριξη της ανάπτυξης και λειτουργίας του. Επιπρόσθετα, ο σχεδιασμός, προώθηση και υλοποίηση επιχειρηματικών συνεργασιών και σχεδίων, η έρευνα αγοράς εργασίας και η ανάπτυξη νέων θέσεων εργασίας, η παρακολούθηση και υλοποίηση δημοσίων και άλλων συμβάσεων, η υποστήριξη του λογιστικού τμήματος, η σύνταξη των απαιτούμενων περιοδικών εκθέσεων και αναφορών στο πλαίσιο της εσωτερικής λειτουργίας και επικοινωνίας των τμημάτων του Κοι.Σ.Π.Ε., η συμμετοχή στις δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης της κοινότητας, η γραμματειακή υποστήριξη του Διοικητικού Συμβουλίου του Κοι.Σ.Π.Ε..

### Β) ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Τα τυπικά προσόντα που είναι αναγκαίο να διαθέτει ο/η υποψήφιος/ια προκειμένου να εκδηλώσει ενδιαφέρον, επί ποινή αποκλεισμού, είναι:

1) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π.) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής ανεξαρτήτως ειδικότητας ή

Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδικότητας ή πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδικότητας.

2) Γνώση Χειρισμού Η/Υ (αποδεδειγμένη) στα αντικείμενα:

- (i) επεξεργασίας κειμένων,
- (ii) υπολογιστικών φύλλων και
- (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.

3) Πολύ καλή γνώση (αποδεδειγμένη, τουλάχιστον επιπέδου B2) της Αγγλικής Γλώσσας.

### Γ) ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ - ΠΡΟΣΩΝΤΑ ΠΟΥ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΥΠΟΨΗ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ

1) Ειδικές γνώσεις/εκπαίδευση (αποδεδειγμένα)

Ειδικές Γνώσεις/Εκπαίδευση (μεταπτυχιακός τίτλος στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης, γνώση επιπλέον της Αγγλικής ξένων γλωσσών, εξειδικευμένες γνώσεις πληροφορικής, γνώσεις προγραμμάτων, παρακολούθηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων ή σεμιναρίων σχετικά με το αντικείμενο της θέσης, δίπλωμα οδήγησης).

2) Εργασιακή Εμπειρία

Γενική Εργασιακή Εμπειρία (αποδεδειγμένη γενική εργασιακή εμπειρία)

Ειδική Εργασιακή Εμπειρία (αποδεδειγμένη εργασιακή εμπειρία σε έργα ή καθήκοντα συναφή με το αντικείμενο της θέσης).

3) Κοινωνικά Κριτήρια (χρόνος ανεργίας, ανήλικα τέκνα, τριτεκνία ή πολυτεκνία, αρχηγός μονογονεϊκής οικογένειας).

4) Εκτίμηση-Αξιολόγηση Προσωπικότητας (Προσωπική Συνέντευξη).

Τα ανωτέρω κριτήρια βαθμολογούνται σύμφωνα με τον κάτωθι Πίνακα.

### ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ

<b>a/a</b>	<b>Περιγραφή Κριτηρίου</b>		<b>Βαθμολόγηση</b>
1	<b>Ειδικές γνώσεις (0-30)</b>	Μεταπτυχιακός τίτλος στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης	<b>10 βαθμοί</b>
		Ξένες Γλώσσες επιπλέον της Αγγλικής (γνώση τουλάχιστον επιπέδου B2 «Καλή γνώση της ξένης γλώσσας», βαθμολογούμενες έως δύο ξένες γλώσσες)	<b>0-4 βαθμοί</b> (2 βαθμοί για κάθε καλή γνώση ξένης γλώσσας)
		Εξειδικευμένες γνώσεις πληροφορικής και οικονομίας – γνώση διαχειριστικών, οικονομικών, στατιστικών προγραμμάτων (βαθμολογούμενα έως τρία)	<b>0-9 βαθμοί</b> (3 βαθμοί για κάθε διακριτό αντικείμενο)
		Παρακολούθηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων/σεμιναρίων σχετικά με το αντικείμενο της θέσης (βαθμολογούμενα έως τρία)	<b>0-3 βαθμοί</b> (1 βαθμός για κάθε διακριτό αντικείμενο)
		Δίπλωμα οδήγησης κατηγορίας Β'	<b>4 βαθμοί</b>
2	<b>Εργασιακή Εμπειρία (0-25)</b>	Γενική εργασιακή εμπειρία (βαθμολογούμενη έως 5 έτη εργασίας)	<b>0-5 βαθμοί</b> (1 βαθμός ανά συμπληρωμένο έτος εργασιακής εμπειρίας)
		Ειδική εργασιακή εμπειρία στο αντικείμενο της θέσης (βαθμολογούμενη έως 4 έτη εργασίας)	<b>0-20 βαθμοί</b> (5 βαθμοί ανά συμπληρωμένο έτος εργασιακής εμπειρίας)

3	<b>Κοινωνικά Κριτήρια (0-10)</b>	Χρόνος Ανεργίας (βαθμολογούμενη έως 12 μήνες)	<b>0-2 βαθμοί</b> (1 βαθμός ανά συμπληρωμένο εξάμηνο ανεργίας)
		Ανήλικα τέκνα (βαθμολογούμενα έως 2)	<b>0-2 βαθμοί</b> (1 βαθμός ανά τέκνο)
		Τριτεκνία ή πολυτεκνία αιτούντος (για το σύνολο των τέκνων, ανεξάρτητο κριτήριο, λογίζεται ως μη αθροιζόμενο με τον αριθμό των ανήλικων τέκνων)	<b>4 βαθμοί</b>
		Αρχηγός μονογονεϊκής οικογένειας	<b>2 βαθμοί</b>
4	<b>Εκτίμηση – Αξιολόγηση Προσωπικότητας (Προσωπική Συνέντευξη)</b>		<b>0-35 βαθμοί</b>
	<b>Σύνολο</b>		<b>0-100 βαθμοί</b>

### Δ) ΔΟΙΠΕΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ – ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι υποψήφιοι/ες θα πρέπει να έχουν:

- Την Ελληνική ιθαγένεια ή ιθαγένεια κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Εφόσον ο υποψήφιος έχει ιθαγένεια κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πρέπει απαραίτητα να γνωρίζει την ελληνική γλώσσα (γνώση τουλάχιστον επιπέδου Γ1 «Πολύ Καλή γνώση»), όπως διαπιστώνεται σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 28 του Π.Δ. 50/2001 (ΦΕΚ Α 39), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει κάθε φορά.
- Εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές, ή, εφόσον έχουν αναγνωρισθεί ως αντιρρησίες συνείδησης, να έχουν εκπληρώσει σύμφωνα με τις ειδικές διατάξεις της στρατολογικής νομοθεσίας, άοπλη θητεία ή εναλλακτική πολιτική κοινωνική υπηρεσία (αφορά τους άνδρες υποψήφιους).

**Τα απαραίτητα δικαιολογητικά** που θα συνοδεύουν την αίτηση (πρωτότυπα ή ευκρινή φωτοαντίγραφα) είναι:

1. Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα.
2. Αποδεικτικό/ά Τίτλου/ων Σπουδών (τυπικό προσόν).
3. Αποδεικτικό/ά Γνώσης Χειρισμού Η/Υ (τυπικό προσόν).
4. Αποδεικτικό Γνώσης Αγγλικής Γλώσσας (τυπικό προσόν).
5. Αποδεικτικό/ά ειδικών γνώσεων (βαθμολογούμενο προσόν, Πίνακας, κριτήριο με α/α 1).
6. Αποδεικτικό/ά εργασιακής εμπειρίας – γενική, ειδική (βαθμολογούμενο προσόν, Πίνακας, κριτήριο με α/α 2).
7. Αποδεικτικό/ά πιστοποίησης κοινωνικού/ών κριτηρίου/ων (βαθμολογούμενο προσόν, Πίνακας, κριτήριο με α/α 3).
8. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986, θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής, με την οποία να δηλώνεται ότι ο υποψήφιος:
  - α) δεν έχει καταδικαστεί σε κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, καθ' υποτροπή συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά

*της γενετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής,*

*β) δεν είναι υπόδικος και δεν έχει παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της προηγούμενης περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα παραγράφηκε,*

*γ) δεν έχει, λόγω καταδίκης, στερηθεί τα πολιτικά του δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση αυτή.*

## **Ε) ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗΣ**

Η αξιολόγηση των αιτήσεων, η βαθμολόγηση των υποψηφίων και η επιλογή των επιτυχόντων/ουσών θα γίνει από την ορισθείσα τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης και Επιλογής και θα πραγματοποιηθεί ως εξής:

Αρχικά, θα γίνει ο έλεγχος των δικαιολογητικών και των τυπικών προσόντων των υποψηφίων (προεπιλογή υποψηφίων) και ακολούθως, για όσους/ες πληρούν τα τυπικά προσόντα, θα διενεργηθεί από την Επιτροπή η διαδικασία των προσωπικών συνεντεύξεων.

Στη συνέντευξη θα αναζητηθούν και θα συνεκτιμηθούν στοιχεία αναφορικά με τις γνώσεις, την εμπειρία, την προσωπικότητα και την εν γένει καταλληλότητα των υποψηφίων. Σημαντικό στοιχείο της διαδικασίας των προσωπικών συνεντεύξεων θα αποτελεί η ιδιαίτερη αξιολόγηση αναφορικά με την εκτιμώμενη ικανότητα του/ης υποψηφίου/ας να αποτελέσει μέλος μίας ιδιαίτερης και απαιτητικής εργασιακής ομάδας, που την συγκροτούν οι ωφελούμενοι του Κοι.Σ.Π.Ε. (συνεκτιμώνται η εργασία σε ομάδες, οι οργανωτικές και επιτελικές ικανότητες, η δυνατότητα καλής επικοινωνίας, κα.). Η Επιτροπή δύναται να ζητήσει κάθε συμπλήρωση και διευκρίνιση των υποβληθέντων δικαιολογητικών ή προσκόμιση συμπληρωματικών στοιχείων, εφόσον το κρίνει απαραίτητο.

Οι υποψήφιοι κατατάσσονται σε πίνακες προτεραιότητας κατά φθίνουσα σειρά συνολικής βαθμολογίας. Ακολούθως, δημοσιοποιείται η έκδοση των προσωρινών αποτελεσμάτων επιλογής και τυχόν ενστάσεις κατά της νομιμότητας της διενέργειας του διαγωνισμού υποβάλλονται στον φορέα διενέργειας του διαγωνισμού εντός δύο (2) εργάσιμων ημερών από τη δημοσιοποίησή τους (έως την 16:00 της δεύτερης ημέρας). Αρμόδια για την εξέταση των ενστάσεων είναι η Επιτροπή Ενστάσεων, η οποία εντός δύο (2) ημερολογιακών ημερών από τη πάροδο της προθεσμίας υποβολής των ενστάσεων συντάσσει πρακτικό, όπου αιτιολογημένα εισηγείται στη διοίκηση του Κοι.Σ.Π.Ε. την αποδοχή ή την απόρριψη της ένστασης. Επί της ένστασης αποφασίζει η διοίκηση του φορέα διενέργειας του διαγωνισμού, το αργότερο τρεις (3) εργάσιμες ημέρες από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των ενστάσεων. Η απόφαση της διοίκησης επί της ένστασης κοινοποιείται στον/ην ενιστάμενο/η εντός τριών (3) ημερών από τη λήψη της σχετικής απόφασης.

Μετά την ολοκλήρωση της εξέτασης των ενστάσεων, καταρτίζεται η τελική κατάταξη των υποψηφίων από την Επιτροπή Αξιολόγησης και Επιλογής, η οποία υποβάλλεται προς έγκριση στη διοίκηση του φορέα διενέργειας του διαγωνισμού. Μετά την έγκριση του τελικού πίνακα κατάταξης ενημερώνεται από τον φορέα ο/η πρώτος/η στη σειρά κατάταξης υποψήφιος/α, ο/η οποίος/α πρέπει να συναινέσει ή μη στην αποδοχή της θέσης εργασίας. Σε περίπτωση άρνησης καλείται ο/η πρώτος/η επιλαχών/ούσα, για τον/ην οποίο/α ακολουθείται η ίδια διαδικασία, που, αν απαιτηθεί, επαναλαμβάνεται για κάθε επόμενο/η επιλαχόντα/ούσα, έως ότου γίνει η στελέχωση - πλήρωση της θέσης.

Ο/Η επιτυχών/ούσα της διαδικασίας επιλογής ακολούθως προσκαλείται να υπογράψει τη σύμβαση εργασίας.

## ΣΤ) ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα πρέπει, από 24-01-2024, ημέρα Τετάρτη, έως και την 12-02-2024, ημέρα Δευτέρα, ώρα 14:00, να συμπληρώσουν και να προσκομίσουν αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά, καθώς και αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα, αυτοπροσώπως ή με εξουσιοδοτημένο προς τούτο εκπρόσωπο μεθεωρημένη από δημόσια αρχή εξουσιοδότηση, τις εργάσιμες ημέρες (ώρες 10:00 - 14:00) στη διεύθυνση: Κοι.Σ.Π.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ – ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ «ΘΥΑΜΙΣ», Αρχ. Μακαρίου 11, Κτίριο ΚΕ.ΠΑ.Β.Ι., 1ος όροφος, Αίθουσα 218, Τ.Κ. 45221, Ιωάννινα, τηλ.: 26510-75959 ή να τα αποστείλουν (το ίδιο χρονικό διάστημα, καταληκτική ημερομηνία/ώρα αποστολής η 12-02-2024/ώρα 14:00) ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail): koispethiamis@gmail.com).

## Ζ) ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

### **Κοι.Σ.Π.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ-ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ «ΘΥΑΜΙΣ»**

Αρχ. Μακαρίου 11, Κτίριο ΚΕ.ΠΑ.Β.Ι., 1ος όροφος, Αίθουσα 218, Ιωάννινα

τηλ.: 26510-75959, Δευτέρα έως Παρασκευή (ώρες 10:00 έως 14:00)

e-mail: koispethiamis@gmail.com

Η παρούσα Αναλυτική Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος θα βρίσκεται αναρτημένη στο γραφείο Διοίκησης του Κοι.Σ.Π.Ε. Ιωαννίνων - Θεσπρωτίας «ΘΥΑΜΙΣ» (Αρχ. Μακαρίου 11, Κτίριο ΚΕ.ΠΑ.Β.Ι., 1ος όροφος, Αίθουσα 218, Ιωάννινα) για τουλάχιστον είκοσι (20) ημερολογιακές ημέρες από την επομένη της πρώτης δημοσίευσης της Περίληψης της παρούσας στην ημερήσια τοπική εφημερίδα έως τουλάχιστον και την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων, την 12/02/2024, ημέρα Δευτέρα, ώρα 14:00. Επιπλέον, η Περίληψη της παρούσας θα δημοσιευτεί για δύο (2) ημέρες σε μία (1) ημερήσια τοπική εφημερίδα των Ιωαννίνων, με πρώτη δημοσίευση την 23/01/2024, ημέρα Τρίτη.

Ιωάννινα, 22-01-2024

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. του Κοι.Σ.Π.Ε.  
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ - ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ «ΘΥΑΜΙΣ»  
Εξάρχου Απόστολος